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  نقطه انتخاب كنيم، بنابراين با استفاده از فرمول تركيب داريم: 10نقطه از بين  6ضلعي، بايد  ـ براي رسم شش» 4«گزينه  -1
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  ـ تركيب) (متوسط) اول(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس 

  هاي انتخابي بايد شامل حتماً مهره سياه باشد، با استفاده از تركيب داريم: كه مهره ـ با توجه به اين» 3«زينه گ - 2
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  ـ تركيب) (متوسط) اول(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس 

  ـ اعداد زوج در مجموعه داده شده عبارتند از:» 2«گزينه  - 3
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    عدد انتخاب كنيم: 6بنابراين بايد دو عدد را از بين اين 

! !
n(A) n(A)

! ! !

   
        

6 6 6 5 4
15

2 4 2 4 2
  

  ـ پيشامد) (متوسط) دوم(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس 

,ـ اعداد سه رقمي با استفاده از اعداد» 3«گزينه  - 4 , , , ,1 2 3 9ο Λ گفته، بنابراين داريم:» بدون تكرار ارقام«سؤال، شوند. چون روي  ساخته مي  
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  ـ فضاي نمونه) (متوسط) دوم(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس 

  شود: صورت زير بيان مي دو مجموعه باشند، اجتماع و اشتراك و تفاضل دو مجموعه به Bو  Aـ اگر » 1«گزينه  - 5
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  ـ اعمال بر روي پيشامدها) (متوسط) دوم(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس صحيح است. » 1«در نتيجه گزينه 

  رخ ندهد؛ يعني: Cرخ دهد، ولي  Bو  Aـ پيشامد » 2«گزينه  - 6
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  شود: صورت نمودار ون زير نمايش داده مي كه به

  
  ـ اعمال بر روي پيشامدها) (متوسط) دوموازدهم ـ فصل اول ـ درس (اكبري) (پايه د

  باشند: صورت زير مي به Cو  A ،Bـ فضاي نمونه پرتاب يك تاس و پيشامدهاي » 1«گزينه  - 7
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Aكه طوري بهباشند:،  Sدو پيشامد از فضاي نمونه  Bو  A* هرگاه  B  Ι  اين صورت پيشامدهاي درA  وB گوييم. را ناسازگار مي  
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  ـ اعمال بر روي پيشامدها) (آسان) دوم(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس 

  ـ تعداد اعضاي فضاي نمونه عبارت است از:» 2«گزينه  - 8
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  عبارت است از:» فرد باشد«و عدد تاس » رو«ها  كه حداكثر يكي از سكه داد اعضاي پيشامد اينتع
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  ـ احتمال يك پيشامد) (متوسط) دومبا تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس  99(سراسري خارج از كشور ـ 
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  ـ احتمال يك پيشامد) (متوسط) دومبا تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس  97(سراسري خارج از كشور ـ 

  ـ» 3«گزينه  -10
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Aتر باشد: دار بيش هاي سالم از لكه : پيشامد تعداد سيب    
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  ـ احتمال يك پيشامد) (دشوار) دوم(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس 

  ت كه از پيشامد متمم استفاده كنيم:ـ بهتر اس» 1«گزينه  - 11

Aكدام در يك ماه متولد نشده باشند. كه هيچ : پيشامد اين  

Aكه حداقل دو نفر در يك ماه متولد شده باشند. : پيشامد اين  
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  ـ احتمال پيشامد متمم) (دشوار) دومول ـ درس (اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل ا

P(Aو احتمال برنده نشده را با P(A)ـ اگر احتمال برنده شدن را با» 4«گزينه  -12 ) :نشان دهيم، داريم  
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  ـ احتمال پيشامد متمم) (آسان) دومم ـ فصل اول ـ درس (اكبري) (پايه دوازده

اي از  هاي درس رياضي به مجموعه ها. چون براي بررسي نمره نامه، دادگان ها عبارتند از: مشاهده، مصاحبه، پرسش هاي گردآوري داده ـ روش» 3«گزينه  -13
  ها) (آسان) ـ گردآوري داده اولي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ درس (اكبرها مناسب است.  اطلاعات ذخيره شده نياز داريم، بنابراين روش دادگان

» آمـاره نمونـه  «و » پارامتر جامعه«ها در مورد  نادرست است و بقيه گزينه» 2«كتاب درسي، گزينه  79ـ با توجه به توضيحات صفحه » 2«گزينه  -14

  اند.  ارامترهاي جامعه هميشه ثابتكنند، اما پ ها از يك نمونه به نمونه ديگر تغيير مي باشند. آماره صحيح مي

  ها) (متوسط) ـ گردآوري داده اول(اكبري) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ درس 

  گيري: هاي اندازه ـ انواع مقياس» 4«گزينه  - 15

  براي متغيرهاي كيفياسمي ـ ترتيبي

  ميبراي متغيرهاي كاي ـ نسبتي فاصله

  ها را با هم مقايسه كنيم. ها داده توانيم به كمك آن * مقياس اسمي: داراي هيچ ترتيبي نيستند و نمي

  )آسان) (ها گردآوري دادهـ  اولـ درس سوم ـ فصل دهم (اكبري) (پايه كتاب درسي  80* مراجعه به توضيحات صفحه 

  هاست. تر از بقيه داده تر يا بسيار كوچك هاست. معمولاً مقدار آن بسيار بزرگ ادهـ داده دورافتاده مقداري متفاوت با ساير مقادير د» 4«گزينه  -16
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Λميانگين  

  ـ معيارهاي گرايش به مركز ـ ميانگين) (متوسط) دوم(اكبري) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ درس 

است. اگـر تعـداد   » ميانه«هاي قبل از آن برابر است،  هاي بعد از آن با تعداد داده ها، مقداري كه تعداد داده تب كردن دادهـ پس از مر» 2«گزينه  -17
  ها زوج باشد، ميانه برابر با ميانگين دو داده وسطي مرتب شده است. داده
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  ـ معيارهاي گرايش به مركز ـ ميانه) (متوسط) دومبا تغيير) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ درس  82(سراسري ـ 



هسـتند. ايـن جملـه    » دو انحراف معيار از ميانگين«ها در فاصله  درصد از داده 96كند كه تقريباً  ـ يك قانون مشهور در آمار بيان مي» 1«گزينه  - 18
xاي تعريف كنيم كه ابتداي آن يعني اگر فاصله  2 و انتهاي آنx  2  ًها در اين فاصله قـرار دارنـد. واريـانس     درصد داده 96باشد، تقريبا

  است، بنابراين انحراف معيار برابر است با: 25ها برابر  داده
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  صورت زير است: ها روي منحني نرمال به * نكته: در حالت كلي توزيع داده

 
  ـ معيارهاي پراكندگي ـ انحراف معيار) (دشوار) سومبا تغيير) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ درس  1400(سراسري ـ 

  ها. ترين داده ترين و بيش برابر است با اختلاف كم ـ دامنه تغييرات يك دسته از داده» 3«گزينه  -19

R max min    13 8 5  

  ـ معيارهاي پراكندگي ـ دامنه تغييرات) (متوسط) سوم(اكبري) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ درس 

ها را حساب كنـيم، چـارك    شود. حال اگر ميانه نيمه اول داده داده مينمايش  Q2ها، ميانه همان چارك دوم است و با ـ در يك سري از داده» 1«گزينه  - 20
Q)اول   صورت زير است. ها به ها با توجه به چارك آيد. نحوه پخش داده دست مي ها را حساب كنيم، چارك سوم به و اگر ميانه نيمه دوم داده 1(

 
IQR Q Q     3 1 17 7   ركيدامنه ميان پا10

  است. 7تر از  شان بيش آموزان نمره درصد دانش 75نادرست است، چون » 1«گزينه 

 ـ معيارهاي پراكندگي ـ دامنه ميان چاركي) (دشوار) سوم(اكبري) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ درس 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  


